



Ηράκλειο .../9/2011

Αρ. Πρωτ. 1373

ΠΡΟΣ: Αποκεντρωμένη  
Διοίκηση Κρήτης  
Τμήμα Προσωπικού-  
Διοίκησης & Εποπτείας  
ΟΤΑ

ΚΟΙΝ: ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΓΕΩΤΕ.Ε.

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ**  
Δημοκρατίας 35, α' Όροφος  
Τ.Κ. 713 06 – Ηράκλειο Κρήτης  
Τηλέφωνο & Fax: 2810343906 - 2810223303  
Email: geoteepk@otenet.gr

### ΘΕΜΑ : Ένσταση επί απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου για νέο ΟΕΥ

Στην από 30-6-2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου, η οποία ψηφίστηκε, εκτός από την καθυστερημένη και σε λάθος σημείο (Λοιπές Διοικητικές Πράξεις ) κι όχι (Οργανογράμματα Εσωτ.Υπηρεσιών) ανάρτηση της, διαπιστώσαμε ορισμένα βασικά λάθη στην σύνταξη του παραπάνω κειμένου και τα οποία θίγουν τα υπαλληλικά και ατομικά δικαιώματα όλων των γεωτεχνικών κλάδων, μελών του Επιμελητηρίου μας.

Όπως είναι γνωστό, στα πλαίσια του συντάγματος και των διατάξεων χρηστής διοίκησης, κάθε υπάλληλος και ιδιαίτερα εκείνοι που ανήκουν στην ανώτατη κατηγορία ΠΕ θα πρέπει έχουν την δυνατότητα να εξελιχθούν μέχρι τα ανώτατα κλιμάκια της διοίκησης του φορέα που υπηρετούν. Συνεπώς θεωρούμε απαράδεκτη την μη επί ίσων όρων πρόβλεψη εξέλιξης υπαλλήλων όλων των γεωτεχνικών κλάδων (Γεωπόνων, Κτηνιατρών, Γεωλόγων, Δασολόγων και Ιχθυολόγων) μέχρι την θέση Δ/ντη της υπηρεσίας του ή στη θέση Γεν. Δ/ντη.

Συγκεκριμένα, ενώ αναφέρεται ο οργανισμός στη δυνατότητα ύπαρξης μέχρι 2 Γενικών Δ/ντων στο Δήμο, δεν γίνεται καμία αναφορά στο οργανόγραμμα για Γραφείο/α Γεν.Δ/ντη και Γραφείο/α Υποστήριξης του/των.

Επίσης, ενώ για τους Γεωτεχνικούς κλάδους των Γεωπόνων (ή Γεωργ./Αγροτ. Οικονομίας) και Δασολόγων υπάρχει πρόβλεψη για εξέλιξη μέχρι την θέση Δ/ντη, α) ο κλάδος Γεωτεχνικών-Γεωλόγων, αναφέρεται λανθασμένα στην κατηγορία Τεχνικού Προσωπικού και δεν προβλέπεται να αναλαμβάνει καμία θέση ευθύνης στο οργανόγραμμα παρότι είναι καθοριστικός κλάδος σε θέματα περιβάλλοντος, διαχείρισης υδάτων και τεχνικών έργων εν γένει, β) ο κλάδος των Γεωτεχνικών-Ιχθυολόγων, ενώ αναφέρεται ότι δύναται να προαχθεί στο Τμήμα Ζωικής Παραγωγής & Αλιείας, δεν μπορεί να προϊστάται στη Δ/νση που υπάγεται το εν λόγω τμήμα και γ) ο κλάδος των Γεωτεχνικών-Κτηνιατρών, απουσιάζει παντελώς από τις οργανικές θέσεις και άλλες θέσεις ευθύνης, παρότι προβλέπονται και αρμοδιότητες που σχετίζονται με αυτούς (π.χ. διαχείριση αδέσποτων ζώων, χορήγηση αδειών υγειονομικού χαρακτήρα κλπ)

Τέλος το ΓΕΩΤ.Ε.Ε./Π.Κ. θα συνεχίσει να παρακολουθεί την εξέλιξη στο θέμα των νέων ΟΕΥ των Δήμων της Περιφέρειας Κρήτης και να παρεμβαίνει όταν το κρίνει αναγκαίο.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες



Για την ΔΕ ΓΕΩΤΕΕ/ΠΚ  
Ο Πρόεδρος

Δρ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ